
＜地区別＞ 回答数 構成比 【本日のイベントはいかがでしたか？】

倉敷市 49 100.0% ＜評価＞ 回答数 構成比

岡山市 0 0.0% とても良かった 40 81.6%

岡山県県南地域 0 0.0% 良かった 3 6.1%

岡山県県北地域 0 0.0% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県外 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0% 無回答 6 12.2%

計 49 100.0% 計 49 100.0%

【付添の方について】 【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●コロナで、ホールで生の音楽を聴くという機会が

男 5 10.2% 　なくなっていたので、とても楽しみにしていました。

女 36 73.5% 　キャンドルも可愛くできて、とてもうれしいです。

無回答 8 16.3% 　親も子も。 （女性 ・ 40代）

計 49 100.0%

●とても楽しかったです。イベントになかなか参加

＜年代別＞ 回答数 構成比 　できなかったので、今日本当に楽しかったです。

20歳未満 1 2.0% 　個人的にキャンドルフェアリーさんには節目の時

20代 1 2.0% 　伺っていたので、良い想い出になりました。

30代 16 32.7% 　スタッフの皆様、ありがとうございました。感謝です！！

40代 25 51.0% （女性 ・ 30代）

50代 4 8.2%

60代以上 0 0.0% ●初めて参加したのですが、とても楽しかったです。

無回答 2 4.1% 　子供達も楽しく作っていたので、嬉しかったです。

計 49 100.0% 　ピアニカの演奏もとっても面白かったし、すごく

　良かったです。ありがとうございました。

【このイベントをどこで知りましたか？】 （女性 ・ 40代）

＜情報源＞ 回答数 構成比

学校で配られたチラシ 46 93.9%

アルスくらしき情報誌・売出情報 0 0.0%

芸文館HP催し物案内 0 0.0%

知人・クチコミ 3 6.1%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 0 0.0%

ポスター・チラシ 0 0.0%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 49 100.0%

げいぶんかんであそぼう
2021年12月12日（日）

入場者数：78名
アンケート集計結果(49枚） 


